



押尾學再被控料難逃實刑



▲押尾學被帶返警署，於警車中一臉狐疑
▶押尾學被捕以來蒼老了不少，已略見其「M字額」



日本警方於本月四日取得押尾學的逮捕狀，並在七日正式逮捕他，將以向案中女死者提供搖頭丸和「保護責任者遺棄罪」兩控罪起訴他。坐於警車中的押尾學一臉狐疑，似乎對被捕有所不服，據知他否認兩項指控，但有專家指他將難逃實刑。

毒案困擾髮線後退

警方於七日傍晚於橫濱市內拘捕押尾學，並將他帶返警署。在約二百名記者的包圍下，押尾學的表情嚴肅，卻沒有遮掩自己的樣貌。自從押尾學因毒案被捕後，外貌蒼老了不少，當日見他的髮線明顯後退，亦有不少白頭髮。據警方的搜查一課指，押尾學涉向他人提供毒品，而給予押尾學毒品的友人泉田勇介亦涉干犯同一罪行；至於押尾學的經理人遠藤亮平，則丟棄女死者田中香織的手機，涉嫌毀滅證據。

被捕否認控罪

警方在取得逮捕狀後三日才行動，原因是要同時拘捕三人，這樣即使三人的口供有出入，也可以立刻調查，但泉田一時失蹤，最後在警方說服下才肯自首。警方並沒有表明押尾學與泉田有否認罪，據知情者透露，警方找到兩人間有與毒品相關的短訊，但兩人均否認控罪。至於遠藤，則承認是為了隱藏押尾學的醜聞，而丟棄女死者的手機，不過否認有毀滅證據的意圖。遠藤一直於Avex工作，一直以來朋友和上司都對他有極高評

價，但去年押尾學轉投Avex，他負責其經理人工作，卻因此惹上官非，賠上前途。

受打擊死不認錯

泉田與押尾學於去年十二月認識，並在今年七月三十一日他把搖頭丸交予押尾學，押尾學在八月二日與田中一同在六本大樓一單位內服食搖頭丸，田中服後突陷入昏迷，之後死亡。遠藤於田中昏迷後三小時才報警，押尾學被指沒有盡力營救田中，警方將以「保護責任者遺棄罪」繼續調查。對自己再次被捕，押尾學深受打擊，他接受訪問時，解釋當時已託別人（即遠藤）代為報警，只是那人沒有做好；又強調自己有為田中施與急救，有想過救她，自己並沒有錯，不知道為何還要被抓。

隨時被判四年

如果證實押尾學有向田中提供毒品的話，押尾學的責任將會更大，有專家指，提供毒品的最高刑期為十年，而「保護責任者遺棄罪」，若令對方致死的話，刑期可高達二十年以下，估計押尾學將被判四年，最高更可能有八年的實刑。



▶押尾學步入警署時面露痛苦表情

東山紀之公開婚訊



早前與木村佳乃戀情曝光的東山紀之，於前日從夏威夷回到日本，並向傳媒承認會在明年結婚。東山因工作而在本月一日到夏威夷，於七日歸國時，在成田機場受到大批記者包圍，有記者問他沒有買手信給女友，他即笑說一句「係」，但不肯說買了什麼；之後有記者直接問他是否會在明年中結婚，他爽快承認，得到在場傳媒的祝福。東山說，已經和女友的父母見面數次，但還未正式求婚，現時兩人都有工作在身，待完成工作後，才會開始安排結婚事宜。

◀東山紀之從夏威夷回國，表示待手頭上的工作完成後，便會與女友木村佳乃結婚



上川結婚照顧患病太太

日本傳媒昨日報道，男星上川隆也於四日與女友註冊結婚，對方比他少十九歲，原為舞台劇女演員。據知兩人於二〇〇五年底認識，之後開始拍拖，對方原為舞台劇演技派演員，但在今年年初時卻患上原因不明的患疾，現時還未找到正確的治療方法。上川表示，太太正接受治療，今後無論苦樂，兩人都會互相支持。

- ▶四十四歲的上川隆也與女友結婚，今後將要兼顧工作和照顧太太
- ◀東山紀之坦承將於明年與女友木村佳乃（圖）結婚
- ▼英國少女Beckii Cruel於今日在日本推出首張DVD



十四歲英少女進軍日本



熱愛日本動畫和音樂的十四歲英國少女Beckii Cruel，於今日在日本推出首張DVD《This Is Beckii Cruel》，內容記述她夏天到御宅族的聖地秋葉原遊覽時的體驗，還有其招牌的跳舞片段。

Beckii本來只是一名居於英國的普通少女，但她熱愛日本動畫，把自己的Cosplay造型和跳舞片段上傳到「YouTube」等短片分享網站，由於其樣貌姣好，即時引起注目，點擊率超過六百萬次，成為不少電車男的新寵。未知Beckii Cruel會否效法Leah Dizon，正式到日本發展呢？

石原新劇遭船越上身



女星石原聰美與男星船越英一郎合演的朝日電視台新劇《椿山課長的七日》，於日前舉行製作發布會。劇情改編自小說，講述船越飾演的中年男性突然死亡，之後以石原的姿態回到現實。石原在劇中的角色外表是女性，骨子裡卻是船越，她笑謂在拍攝時，一直都想著船越，船越聞言後即笑謂感到很幸福。

- ▲船越英一郎（左起）、石原聰美和北大路欣也一同出席新劇的發布會
- ▶石原聰美在新劇中要扮演「女身男心」的角色，難度甚高



車仁表挑戰古裝劇



有模範男人之稱的車仁表，出道以來從未演過古裝劇，而他在明年一月二日首播的KBS2電視劇《名家》中，將首次挑戰古裝劇，與韓高銀搭檔。現時他正忙於趕戲，連日在京畿道龍仁市韓國民俗村進行拍攝。《名家》描述朝鮮時代一名慶州首富崔氏的故事，車仁表在劇中飾演崔氏家族最後一位風雲人物崔俊，個性憂國憂民，是當地德高望重的富豪。

- ◀車仁表在新劇中飾演朝鮮時代一名憂國憂民的富豪
- ▶有模範男人之稱的車仁表，挑戰古裝劇



G-Dragon 舞台演出 被指三級

「Big Bang」成員G-Dragon本月六日晚舉行首場個唱，不過當晚他的演出卻被指過分三級。當G-Dragon在唱完專輯主打歌《Heartbreaker》，在演唱《Breathe》時，G-Dragon與被鐵鏈困在床上，在床上的女伴上演露骨性愛動作，歌曲中還不時出現女性的呻吟聲和男性喘氣的聲音。G-Dragon事後認為表演無傷大雅，不用帶有色眼鏡判斷。



▲G-Dragon認為演出無傷大雅
▶G-Dragon與女舞蹈員上演的火辣表演



韓藝瑟與《吸血新世紀》監製會面

《茶煲阿四》女星韓藝瑟，目前正在忙於拍攝聖誕特別劇《今年聖誕應該會下雪》，日前她在忙碌中也特別抽空與《吸血新世紀》監製見面。韓藝瑟的經理人表示，該片監製對她留下不錯的印象，並指會積極考慮找她擔演韓國恐怖片《鬼鈴》的英語版。韓藝瑟的經理人指她本身在美國長大，能說一口流利英語，有利赴荷里活發展。



▲現正趕拍聖誕特別劇的韓藝瑟與《吸血新世紀》監製會面，有望進軍荷里活